ULTRAGUARD BX 2000





A formaldehyde free biocide additive that can be safely used with all mineral, semi-synthetic and fully synthetic water soluble metalworking

Eliminates objectionable odours due to microbial growth.

BX 2000 ULTRAGUARD • The broad spectrum activity of automatically loosens sludge and slime deposits.
 • Promotes healthier working conditions.
 • Simple and easy to use.
 • Reduces disposal and fluid replacement costs.
 • Economical in use – dilution at 2000:1

'??????: '?? ???? ??? **?????**

1 LE

???

After listening to customer feedback, ROCOL is excited to launch ULTRAGUARD BX 2000, as a direct replacement for ULTRAGUARD BX.

ULTRAGUARD BX 2000 has the same great performance you've come to know but now has a more cost effective dilution ratio. Changing from 1000:1 to an incredible 2000:1, meaning ULTRAGUARD BX 2000 will go twice as far!

ULTRAGUARD BX 2000 will be available in a 5L pack size, meaning ROCOL can use less packaging, reducing our impact on the environment while offering our customers a reduced price per litre!

*Long lasting bactericide additive for cutting fluids

????????

There are yet no reviews for this product.